

汽车起火,保安拎来七八个灭火器 火苗在引擎盖下“够不着”,消防官兵赶来扑灭

本报泰安4月10日讯(记者 张伟) 10日下午2点左右,泰山大街银座奥特莱斯西侧停车场,一辆鲁A牌照的黑色本田轿车突然冒烟起火。附近几位热心市民找来灭火器扑救。随后,消防官兵到场处置,成功扑灭明火。

10日下午2点左右,银座奥特莱斯西侧建设银行的一名保安,远远看见一辆轿车冒出浓烟,“我喊旁边酒店的工作人员,拿出六七个灭火器,跑出去帮忙灭火。”该保安介绍,4个灭火器都使完了,但明火并没有得到有效控制。“前引擎盖打不开,明火是从引擎盖下面烧上来的。”

报警人李先生介绍,当时他刚好路过,看到有车辆起火,立即加入

到救火的队伍中。“火越着越大,大家都不敢上前扑救,我就连忙拨打了报警电话。”

泰安消防特勤中队到场后,对周边进行警戒,出一支水枪扑灭明火。随后,消防战士打开引擎盖,确认无其它安全隐患后,与车主进行交接。

齐鲁晚报泰安融媒记者在事发现场看到,多个灭火器放在起火轿车西侧,轿车四周有大量黄色干粉,起火轿车前引擎盖打开,一名年轻男子正在副驾驶位置查看相关物品。“我的车是2001年的,平时车况挺好,停在这里不一会就着了。”该男子介绍,他虽然购买了相关保险,但是并没有购买自燃险。



消防官兵来灭火。

男子无证驾驶教练车发生事故 交警识破企图蒙混过关的伪造驾驶证

本报泰安4月10日讯(记者 张泽文) 9日,泰安市公安局交警支队岱岳区大队民警依法对无证驾驶教练车发生交通事故的王某做出罚款3000元,行政拘留8天的处罚,并于当天将其送往拘留所执行。

据了解,该起交通事故发生在4月6日。当日7时40分许,王某驾驶鲁J***9号小型轿车沿长城路由北向南行驶时,与沿长城路由北向南行驶的一辆小型越野客车发生道路交通事故。在民警要求出示驾驶证,王某称没有随车携带,随后回家取

回驾驶证。民警在对王某驾驶证进行检查时,发现驾驶证有问题。此时,王某的随车人员则称要跟对方私了解决,这更引起了民警的怀疑。

民警通过指挥中心查询,发现王某根本没有驾驶证。在听到民警讲解的相关法规后,王某当场承认了自己使用伪造驾驶证、无证驾驶教练车发生交通事故的违法行为。民警随后依法暂扣王某所驾驶的车辆,收缴其伪造的驾驶证,并通知王某到大队处理事故,民警依法给予王某相应的处罚。



肇事车辆。

伪造号牌,超速行驶,驾驶员摊上大事 高速交警对其罚款10200元,驾驶证记27分,行政拘留20日

本报泰安4月10日讯(记者 张伟 通讯员 王磊) 清明节期间,很多人通过高速公路自驾出行,但为了所谓的方便,逃避可能发生的超速等,很多人选择不按规矩出牌,动起了交通违法的小心思。

4月8日,泰安高速交警指挥中心民警在审核违法抓拍数据时,发现一辆超速19%的河北牌照的白色宝马轿车涉嫌变造机动车号牌。民警发现,4月6日19:53分,白色宝马轿车号牌冀FA0708上的“8”有脱落迹象,后面隐约藏着个“1”,再仔细一看,数字“7”也有异样。4月6日20:38分,白色宝马轿车号牌又变成了冀FA0807。

经民警甄别核查,4月6日,河北牌

照的白色宝马轿车从京沪高速临沂方向向泰新高速泰安方向行驶,到泰肥收费站驶离高速。19:53分,抓拍该车在京沪高速京沪枢纽处附近,变造号牌为冀FA0708,超速19%;20:38分,抓拍该车到泰新高速泰山枢纽附近,变造号牌为冀FA0807,而该车的真实牌照为冀FA0C01。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第90条、《山东省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》第77条、《山东省高速公路交通安全条例》第5条,机动车在高速公路上超速10%以上不足20%,记3分,罚款200元。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第96条第1款、《山东省高

速公路交通安全条例》第54条,在高速公路上伪造、变造机动车号牌的,罚款5000元,记12分,处十五日以下拘留。

两次变造机动车号牌,超速10%以上不足20%,这一系列违法行为将面临10200元罚款,驾驶证记27分,行政拘留合并执行二十日以下。

泰安高速交警提醒:车辆号牌是车辆的编码,有助于公安机关对机动车进行管理,更有助于维护良好的交通秩序。“河北牌照的白色宝马轿车驾驶员为了逃避公安机关的检查,打车辆号牌的主意,重新制作两个字母遮住原车牌中的字母,而且两次变换车牌字母位置,以为可以逃避检查。而等待他的,也将是法律的严惩。”

泌尿外科专家 做客空中诊室

本报泰安4月10日讯(记者 赵发宁)

11日,本报空中诊室继续开诊,泰山医学院附属医院泌尿外科副主任,主任医师、教授,山东中西医结合学会男科专业委员会委员,山东省激光医学会泌尿男科学专业委员会委员,山东预防医学会放射医学与防护专业委员会委员郭骏做客本期空中诊室,他将为大家讲解肾、膀胱、前列腺肿瘤方面的相关知识。

随着我国老龄化速度加快,肾、膀胱、前列腺发生肿瘤病变情况在老年人中也出现不少,体检中,能够较早发现这些病变。

本期“空中诊室”栏目时间:4月11日上午9:30-10:30,读者可拨打健康热线18653881098进行交流,也可提前发送问题至栏目邮箱419815216@qq.com。

文庙街道 开展“三大”会议

为贯彻落实“大学习、大调研、大改进”会议精神,继续深入学习十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想,近日,文庙街道机关总支各党支部以党员主题为契机,积极开展学习教育,进一步用理论武装头脑,用精神锤炼党性。

文庙街道机关总支党群支部、综合支部、社会事务支部、农经支部、计生支部积极贯彻落实“大学习、大调研、大改进”会议精神,通过学习“大学习、大调研、大改进”会议精神、《宪法修正案》、习近平总书记参加山东代表团时的重要讲话精神、市纪委文件及通报等内容,做到学懂弄通做实,各党支部在不断学、反复学、深入学上下功夫,将“大学习”精神学到深处、落到实处。(张亢 张琪)

工商银行泰安分行首发第三代社保卡 助力“金保工程”社会保障一卡通建设

日前,山东省第三代社会保障卡首发新闻发布活动在济南举行。作为全国首批第三代社会保障卡技术验证地区,泰安市参保人员将率先更换服务功能更强大的第三代社保卡,标志着我市社会保障卡工作进入到一个崭新的阶段。工商银行泰安分行作为泰安市第三代社保卡首发银行,祝广成党委书记、李新武副行长参加新闻发布活动。

社保卡关系居民的切身利益,是一项造福于民的重大民生工程。工商银行泰安分行历来重视服务社会民生,以推广社会保障卡为切入点,以提供综合化金融服务为手段,努力改进社保领域的金融服务,实现了服务社会民生与自身发展壮大的有机结合。

据悉,工行泰安分行在社保卡领域的服务一直走在前列。2009年,在我市率先发行社保卡。为方便全市参保人员办理社保业务,推出社保卡即时补换卡、即时新发卡、银行端单点挂失等创新业务,持卡人仅需到工行网点一趟,便可同步办理银行端、社保端两方业务,提升客户体验。2018年在我市率先发行了第三代社保卡。

面对规模庞大的持卡人群,工商银行泰安分行坚持以客户为中心,以服务为导向,充分发挥自身在科技、网点、服务等方面的优势,努力为广大持卡人提供贴心便利的服务。尤其是在第三代社保卡推广工作中,推出了五大类便民利民措施。

第一,增加即时补换卡受理网点。2018年,在原有受理网点的基础上,再增加12家网点实现社保卡即时补换卡业务,进一步满足广大参保人员业务需求。

第二,积极宣传推广。第三代社保卡有许多新功能。为帮助持卡人更好地了解使用这些功能,工行专门印制了社保卡使用指南,配发给三代社保卡的持卡人,方便大家更好地使用。

第三,丰富查询渠道。在传统网银、手机银行、自助终端等查询渠道的基础上,新增了融e联端查询功能,工行客户均可自助注册后进入“泰安工行”公众号查询,以“轻入口”的方式满足持卡人查询社保卡余额和明细的需求。

第四,优化增值服务。针对社保卡

持卡人,充分发挥金融优势,针对持卡人推出了专属理财产品,收益稳健,期限灵活,能够帮助持卡人实现资产的保值增值。

第五,丰富应用场景。探索将人脸识别和活体检测技术应用于养老金发放工作,确保资金准确发放。

据悉,下一步,泰安本级和泰安市的参保人员将率先更换第三代社保卡,工商银行泰安分行将在前期工作的基础上,认真落实人社部门要求,继续努力,积极创新,配合做好三代社保卡的发行工作,继续丰富社保卡的应用功能,努力为持卡人提供更加方便快捷的服务。(通讯员 林军 王子超)